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Název projektu Colours of Ostrava

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu: 31.12.2022

Realizace největšího mezinárodního hudebního festivalu v České republice v unikátním prostředí památkově chráněné industriální
oblasti Dolní oblast Vítkovice.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Colours of Ostrava je největší mezinárodní hudební festival v České republice, konající se tradičně v červenci v unikátním prostředí památkově chráněné industriální oblasti
Dolní oblast Vítkovice. Do Moravskoslezského kraje přiváží od největších hvězd současné světové hudby, přes kvalitní jména mnoha žánrů (world music, rock, elektronika,
jazz, alternativa apod.), které by české publikum jinak nemělo příležitost vidět, až po mladé neotřelé hudební projekty, které návštěvníky překvapují a kulturně obohacují.
Mimo hudební interprety přiváží také kvalitní divadelní soubory, nabízí atraktivní filmovou a diskusní scénu, výstavy, workshopy a program pro děti.

Festival reprezentuje Ostravu a Moravskoslezský kraj nejen na kulturní mapě České republiky, ale Českou republiku jako celek v rámci evropské hudební scény: Colours of
Ostrava je již několik let členem YOUROPE - Evropské festivalové asociace. V roce 2015, 2017 a 2018 se festival probojoval na shortlist Best Major Festivals v rámci
European Festival Awards. Na domácí půdě získal ocenění Czech Superbrands 2015. V roce 2016 jej deník The Guardian zařadil mezi 10 nejlepších festivalů Evropy. Tým
Colours of Ostrava dlouhodobě působí v rámci globálního hudebního průmyslu a účastní se zásadních odborných konferencí a showcase festivalů. Díky přímému
intenzivnímu kontaktu se světovými manažerskými, produkčními, uměleckými či technologickými agenturami je možno přinášet do České republiky nejnovější poznatky a
trendy v kulturním sektoru a rovnou je aplikovat při přípravách i během konání festivalu. Z tohoto ojedinělého know-how pak čerpá nejen publikum festivalu, ale také
výkonní umělci, pořadatelé festivalů a kulturních eventů v ČR, ale i navazující spolupracující subjekty a dodavatelé. Všechny zúčastněné subjekty se tak setkávají se
světovou úrovní práce, a to od technického zajištění, přes produkci a PR, až po kulturní zážitek – českými umělci je vystoupení na Colours of Ostrava považováno často za
největší zážitek i největší dosaženou metou v dosavadní kariéře, zahraničními umělci je pak festival zařazován mezi nejlépe připravené hudební produkce v rámci jejich
evropských či světových turné.

Díky své dramaturgické pestrosti, svěžím a objevným projektům z ČR a celého světa slouží projekt k rozvíjení etických hodnot v souladu s evropskými a světovými
kulturními tradicemi a festival tak přispívá k podpoře vzdělávání a osvěty. Festival díky své velké diskusní platformě Meltingpot reflektuje aktuální dění nejen v kulturním
světě a přivádí stále nové návštěvníky.

Vzhledem k pandemii koronaviru zatím poslední, 18. ročník, festivalu Colours of Ostrava proběhl v roce 2019. Přestože koronavirová opatření nejen u nás, ale i po celé
Evropě, neumožnila pořádání festivalu v obvyklé velikosti, tým pokračoval v pořádání menších živých akcí pro diváky, i v rozsáhlých online aktivitách tak, aby zůstal v
kontaktu se svými fanoušky. V přípravě ročníku Colours of Ostrava 2022 tak plně navazuje na dosavadní práci a komunikaci.
Festival představuje Ostravu i celý Moravskoslezský kraj jako moderní, kulturní a příjemné místo k životu. Z pohledu zahraničních návštěvníků festival představuje region i
celou Českou republiku jako atraktivního aktéra na kulturní mapě Evropy. Místo konání fextivalu v Ostravě umožňuje návštěvníkům z České republiky i celé Evropy zažít
atmosféru festivalu, který je v rámci ČR a v mnoha aspektech i v Evropě výjimečný.

Návštěvníci festivalu projevují velký zájem o kulturní život města Ostravy i celého Moravskoslezského kraje, navštěvují galerie, kluby a další kulturní centra a dochází tak k
podpoře kulturního života a identity kraje v rámci České republiky, Evropy i světa. Festival přivádí do Moravskoslezského kraje desetitisíce návštěvníků, čímž podporuje
podnikatelské aktivity a cestovní ruch v tomto regionu. Pro podporu účasti návštěvníků festivalu na poznávání regionu nabízí festival každý rok projekt Colours Plus, kdy
návštěvníci festivalu získávají zvýhodněné vstupné do kulturních institucí a turistických míst v Ostravě.
Festival má pro město i celý region bezesporu významný ekonomický efekt. Vytváří tisíce pracovních míst a vezme-li v úvahu útratu návštěvníků za ubytování, jídlo,
dopravu a další služby, vytváří tak multiplikační efekty odhadem v řádu půl miliardy korun. Pozitivní dopad má také na veřejné rozpočty.
Vzhledem k mezinárodnímu charakteru a obrovské pestrosti programu pro všechny věkové i sociální skupiny, má festival schopnost překonávat jazykové hranice a
národnostní či mentální bariéry a předsudky.

Festival v rámci snižování bariér pro vstup nabízí několik programů:
 Colours bez bariér - rozsáhlý projekt, který zdravotně znevýhodněným návštěvníkům (ZTP, ZTP/P) kromě zlevněného vstupného poskytuje rozsáhlou podporu a
asistenci tak, aby si festival mohli naplno užít ( v roce 2019 to bylo přes 1.000 návštěvníků)
 Děti do 14 let mají na festival vstup zdarma (v roce 2019 to bylo přes 2.000 dětí)
 Senioři nad 65 let mají poslední festivalový den tradičně vstup zdarma

Během festivalu mají také návštěvníci možnost přispět na různé charitativní projekty (Linka bezpečí apod.)

EKONOMICKÉ A NEEKONOMICKÉ DOPADY
- Přímé i nepřímé dopady do regionální ekonomiky (přímé výdaje, výrobci a dodavatelé zboží a služeb, zaměstnanost, daňové efekty)
- Stimulace poptávky v oblasti cestovního ruchu a zážitkové turistiky (kulturní akce jsou obecně základním motivem pro výběr místa návštěvy nebo dovolené)
- Colours, jako významná kulturní událost evropského významu pomáhá budovat kulturní vizitku regionu doma i v zahraničí
- Colours spoluvytváří kulturní kapitál regionu, čímž přispívá k jeho atraktivnosti pro nové obyvatele, investory, studenty, apod.
- Festival zprostředkovává kontakt s hudbou a mimořádnými umělci, které by jinak neměli návštěvníci možnost poznat
- Synergické efekty v kulturním sektoru (zvýšená návštěvnost kulturních památek a dalších turistických atraktivit v regionu)
- Festival napomáhá utužování vztahu mezi veřejným a soukromým sektorem
- Významný vzdělávací aspekt plynoucí z hlavního a doprovodného programu festivalu (speciální programy pro děti, handicapované, workshopy, apod.)

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

mezinárodníÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci) 13.-16.7.2022

Ostrava - městoMísto realizace:



poskytovatel: částka:
Statutární město Ostrava 5 300 000 Kč
Ministerstvo kultury ČR (podaná žádost bez rozhodnutí) 15 100 000 Kč
Dary 2 350 000 Kč
Partneři, sponzoři, smlouvy o reklamě 35 290 000 Kč
Příjmy za prodej vstupenek a prodej 81 000 000 Kč
Ostatní příjmy (reciproční smlouvy) 14 560 000 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích 153 600 000 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2000 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2000 Sb.

0 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 157 700 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 3 500 000 Kč 2,22 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 3 500 000 Kč investiční část
vlastní zdroje: 600 000 Kč 0,38 %
cizí zdroje: 153 600 000 Kč 97,40 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce:

60 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

ANO NE
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kultury a památekOdvětví

Název projektu: Colours of Ostrava

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Colour Production, spol. s r.o.
Lomená 349, Dolní Lhota 74766
25830210

Žadatel:
Sídlo / adresa:
IČO:
Zástupce žadatele:  

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je
ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:

07.01.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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MSK_COO_Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v02.xlsx

Výpis OR.pdf

Banka.pdf

Úplný výpis z evidence.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Úplný výpis z evidence.pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů –
netýká se právnických osob  uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce,
státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

5.



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02J5SFA*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto
žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Dolní Lhota
74766
Lomená 349

Colour Production, spol. s r.o.


